
保護者　様

評　　価　　項　　目　★コロナの影響があったと思われる項目 R１中間％ R２中間％ R２期末％ 評価

子 97 94.4 〇　96.8 A

保 97 96.6 〇　97.7 A

教 100 100 〇　100 A

保 保護者の皆様は、向笠小の目指そうとしている子どもの姿や教育内容について知っている。★ 93 89.8 ◎　92.5
A

教 校長の経営方針を理解し、教育構想に沿った指導を行っている。 100 100 〇　100
A

保 保護者の皆様は、2学期の教育活動に満足している。★ 94 91.1 ◎　99.2
A

教 ２学期の教育活動に満足している。★ 91 85.7 ◎　100
A

子 91 92.1 ▲　89.7 B
保 89 87.8 〇　91.9 A
教 82 92.9 ▲　85.7 B
子 81.1 ▲　76.6 B
保 54.5 〇　54.5 C
教 64.3 ◎　78.6 B
子 92.6 ▲　90.8 A
保 68.3 ▲　61.6 B
教 85.7 〇　85.7 B
子 93.1 〇　94.4 A
保 82.7 ◎　88.9 B
教 85.7 ▲　78.6 B
子 89 81.2 〇　84.6 B
保 83 81.8 ▲　81.5 B
教 73 64.3 ▲　57.1 C
子 84 85.8 ▲　82.4 B
保 78 81 〇　81.3 B
教 91 92.9 ▲　85.7 B
子 97 94.4 ▲　92.2 A
保 92 95.4 ▲　95.3 A
教 100 92.9 〇　92.9 A
子 95 96.3 〇　96.6 A
保 95 96.4 〇　96.5 A
教 100 100 〇　100 A

子 93 94.6 ▲　85.8 B

教 100 76.9 ◎　85.7 B

子 94.2 〇　96.3 A

保 95 〇　97.4 A

教 100 〇　100 A

子 93.5 ▲　93.2 A

保 85.5 〇　89.5 B

教 92.9 ▲　85.7 B

子 93.8 ▲　92.7 A

保 76.7 ◎　85.2 B

教 92.9 〇　92.9 A

子 94 93.3 ▲　90.3 A

保 97 94.8 〇　96.1 A

教 91 100 ▲　92.9 A

子 79 64.2 〇　66.2 B

保 77 56.5 ◎　62.9 B

教 91 69.2 ▲　57.1 C

18 教 子どもたちは、学級清掃やファミリー清掃で、友達と協力して清掃をしている。 100 100 〇　100 A

子 95 97.8 ▲　95.3 A

保 88 90.4 〇　93.8 A

教 90 78.6 ◎　85.7 B

子 91 84.9 〇　87.8 B

保 72 72.7 ◎　77.9 B

教 91 100 〇　100 A

子 88 91.8 〇　92 A
保 87 85.5 〇　87.7 B
教 100 92.9 ◎　100 A
子 99 97.3 ▲　95.9 A
保 95 95.1 〇　98 A
教 100 100 〇　100 A
子 93 96.2 〇　96.4 A
保 89 94.1 ▲　93.3 A
教 100 100 〇　100 A
子 97 96.1 〇　97.6 A
保 92 91.8 〇　95.5 A
教 91 92.9 〇　92.9 A
子 92 92.2 〇　93.4 A

保 75 74.4 〇　76.3 B

教 91 85.7 ▲　78.6 B

26 子
中学生と交流して、中学校生活が楽しみになり、自分がやってみたいなという気持ちをもつこと
ができた。（６年のみ）★交流なし

100 91.3 A

27 子 子どもたちは、中学校での学習や生活を楽しみにしている。（６年のみ）★ 86 82.6 〇　87 B

数字は、強くそう思う、そう思うと答えた割合（肯定値の割合）　中間評価との比較　◎５ポイント以上上がった　〇上がった　▲下がった 　　評価A…90％以上  B…60％以上89％以下　C…59％以下

令和3年1月22日

○向笠小学校のホームページで、学校評価の昨年度からの数値を比較したグラフ(速報値）を紹介していてます。ぜひ、ご覧ください。
〇これからも保護者や地域の皆様と力を合わせて、子どものたちのよりよい成長を促していきたいと思います。御協力、ありがとうございまし
た。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　担当　教務主任（髙栁）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３８－０3９０

磐田市立向笠小学校長　佐伯　泰司

子どもたちは、友達の考えをよく聴き、話し合いながら学びを深めている。7

子どもたちは、自分の役割を考え、みんなのために行動している。

子どもたちは、めあてをもって学習している。

子どもたちは、学年で決められた時間、家庭学習をしている。（１年２０分・２年３０分・３年
4０分・４年５０分・５年60分・６年７０分）★
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　保護者の皆様には、日頃より、本校の教育活動において深い御理解と御協力をいただいておりますことに、心から感謝申し上げます。
　さて、２学期末に御協力をいただいた第２回学校教育活動評価のアンケート結果について、児童および本校職員へのアンケート結果とを合わせ
て比較集計しましたので、御報告いたします。下記の比較集計結果を御覧ください。
　現在、本校職員はこの結果を残りの３学期及び次年度の諸活動に反映し、よりよい教育活動の実現に向けて努力しております。保護者の皆様に
おかれましては、今後とも本校の教育活動を温かく見守り、お気付きの点等がありましたら教えていただきたいと思います。よろしくお願いいた
します。
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№

8

子どもたちは、外国語活動の授業が楽しいと思っている。

向笠小の教師は、子どものことを理解して指導にあたっている。

10

1 子どもたちは、学校が楽しいと思っている。★

子どもたちは、授業の内容が分かっている。★

子どもたちは、自分の考えを、友達や教師に伝えている。

子どもたちは、授業の内容が分かったか振り返り、次の課題を見付けている。5
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23

24
子どもたちは、食農学習で、地域の方に授業や活動に協力していただくことで、学びを充実させ
ている。★

学級（学校）には、互いにルールを守り、協力する雰囲気がある。

子どもたちは、かがやきカードやノートで、自分のよさや友達のよさを見付けている。★
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子どもたちは、遊びや運動を通して体を鍛えている。

子どもたちは、安全に気をつけて生活している（けが・交通事故など）。

子どもたちは、健康に気を付けて生活している。
（早寝、早起き、朝ご飯、歯みがき）

子どもたちは、学校・家庭・地域で進んであいさつをしている。

子どもたちは、学校に相談できる人がいる。

子どもたちは、自分で決めためあてに向かって最後までやり抜くことができる。
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子どもたちは、異学年交流やファミリー活動に進んで取り組んでいる。★

子どもたちは、向笠の自然や歴史について関心がある。
そ
の
他
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道徳の授業で、子どもたちは、自分の考えと比べながら、友達の考えを聴いて、いろいろな考え
方があることに気づいている。

本校ホームページはこちらへ


